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ГОДОВОЙ   КАЛЕНДАРНЫЙ   
УЧЕБНЫЙ  ГРАФИК
муниципального казенного  учреждения дополнительного образования 
«Дом детского творчества» пгт Тужа Кировской области 
на 2018-2019 учебный год
Учебный год в МКУ ДО ДДТ пгт Тужа начинается с 10 сентября и заканчивается 25  мая.  На 2018-2019  учебный год установлена  полная рабочая неделя с одним выходным днем.
Учебные занятия в объединениях по направленностям проводятся в соответствии с годовым учебным планом, рассчитанным на 36 недель учебных  занятий.
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В объединениях педагогов дополнительного образования, работающих на условиях совместительства, годовой объем часов по учебному плану рассчитан на 36 (+2) часов и представлен в рабочих программах дополнительного образования.
Начало и окончание занятий – согласно расписания, которое  составляется администрацией МКУ  ДО ДДТ пгт Тужа по представлению педагогов дополнительного образования  с учетом возрастных особенностей детей и установленных санитарно-гигиенических   норм.
Продолжительность  занятий для дошкольников – 30 мин., для учащихся 1-х классов – 40 мин., для учащихся 2-11 классов – 45 мин. с 10-минутным перерывом между ними для отдыха детей; занятия спаренные.
